

U. Meni pa kaže, naj ti služim in strežem in pohlevno odnašam. Ako torej hočeš, da bodem jaz tebi v novem letu sluga ali posel, bodi ti meni varh, sej pravi poredni Marko, da je tovarš „à varijem — quasi custos alterius“ (cf. Glosar. Slav. 1792)!

## Preljubo veselje, le tù si doma!

Te lepe pesmi smo se spominjali pri veseli svečanosti, ktera se je obhajala 24. grudna preteč. l. v ljubljanski čitavnici. To je bil vesel dan ne le obdarovanim otročičem, temuč tudi njih staršem in odgojnikom in vsem tistim, ki so pripomogli k temu blagemu delu, in sploh slehernemu, ki ima serce za ubogo ljudstvo.

Blaga Orlova družina v Ljubljani je zbudila misel, da bi se v spomin božjega deteta o Božiču ubogim otrokom obleka delila. Lepa v resnici kersanska misel, ker večje ko je mesto, več revežev ima. Blagi gospodičini ste jele terkati na vrata in serca milih domoljubnih dobrotnikov; kdor pa terka in prosi, se mu odprè. Veliko blagih serc in pridnih rok je bilo precej pripravljenih za darove in dela. Darovali so pa v ta namen vsi stanovi, svetni in duhovni, sam milostljivi knez in škof so darovali lep dar in za njimi tudi nekteri drugi duhovni, celó iz Gorenškega so prišli lepi darovi v blagu in denarjih. Miloserčne gospè in gospodičine so se pa zbirale v adventnih večerih v čitavnici, so tam pridno šivale, pletle in pripravljale obleko, da je bilo veselje. Z druženo močjo se pa veliko doseže. Labko bi tukaj povedal od gospodičin, ki so same naredile 24 srajc, od čevljarskega mojstra, ki je dal čes 30 gld. vrednega blaga, od' dobrih rok, ki so otrokom peklo lepo pogačo, pa sej ni mogoče vseh imenovati, in bilo bi to od več, ker njih imena so zapisane v bukvah hvaležnosti. Kakor povsod, so bili tudi tukaj darovi manj premožnih ljudi in takih, ki so revščino sami občutili, naj številnejši, in ker je njih veliko, dasiravno včasih le nekaj dá, veliko skupaj pride, in se napravi lepo delo, in kdor je naj več dal, to le Bog vé.

Obdarovanih namenjenih pri začetku ni bilo veliko. Ker pa so otroci le prosili, dobri ljudje pa se niso naveličali dajati in delati, je bilo mogoče pripraviti daril za 70 otročičev. V sa-